
 

 
 

 

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας 

για τη σχολική σας επίσκεψη! 

Οι εκθέσεις του Μουσείου στεγάζονται σε δύο κτίρια που επικοινωνούν μεταξύ τους: 

– το κτίριο του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας και 

– το κτίριο του Κέντρου ΓΑΙΑ. 

 

Οι Εκθέσεις είναι: 

– Η Μόνιμη Έκθεση του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας 

– Η ΝΕΑ Μόνιμη Έκθεση του Κέντρου ΓΑΙΑ «Κλιματική Αλλαγή και εμείς» 

– Η Περιοδική Έκθεση στο Κέντρο ΓΑΙΑ «Σεισμός στο Μουσείο» 

 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 H είσοδος και η έξοδος των σχολείων στο Μουσείο γίνεται τις καθημερινές μόνο από το 

Κέντρο ΓΑΙΑ, Οθωνος 100, και τα Σαββατοκύριακα μόνο από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, 

Λεβίδου 13. 

 Η παρουσία του εκπαιδευτικού του σχολείου είναι υποχρεωτική καθ’ όλη τη διάρκεια της 

επίσκεψης στο Μουσείο. Η είσοδος για όλους τους εκπαιδευτικούς στο Μουσείο είναι 

Δωρεάν. 

 H σχολική ομάδα πρέπει να βρίσκεται στο Μουσείο τουλάχιστον 10’ νωρίτερα από 

την προγραμματισμένη ώρα επίσκεψης. 

 Υπάρχει χώρος όπου οι μαθητές μπορούν να ξεκουραστούν και να γευματίσουν πριν ή μετά 

την επίσκεψή τους στον εκθεσιακό χώρο. 

 Στην περίπτωση που οι μαθητές θέλουν να γευματίσουν ΠΡΙΝ την επίσκεψη στον 

εκθεσιακό χώρο, ο εκπαιδευτικός πρέπει να υπολογίσει να βρίσκεται με την σχολική 

μονάδα του τουλάχιστον 20’ πριν την ώρα της επίσκεψης. 

 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ / ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ / ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ 

 Η επιβεβαίωση της επίσκεψής σας καθώς και του ακριβούς αριθμού των παιδιών μερικές 

μέρες πριν την επίσκεψη είναι σημαντική. Το Μουσείο θα προβεί σε επιβεβαίωση της 

επίσκεψης της σχολικής μονάδας μέσω email με όλα τα απαραίτητα στοιχεία. 

 Σε περίπτωση καθυστέρησης, το πρόγραμμα αναπροσαρμόζεται σύμφωνα με τις 

συνθήκες της συγκεκριμένης ημέρας και σε συνεννόηση του συντονιστή του 

προγράμματος με τους 

Εκπαιδευτικούς 

 Για ακύρωση της επίσκεψης παρακαλούμε να μας ενημερώσετε το συντομότερο δυνατόν 

     μέσω email στη διεύθυνση: callcenter@gnhm.gr 

 

 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΓΟΥΛΑΝΔΡΗ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ - ΚΕΝΤΡΟ  ΓΑΙΑ 



 

 

 

 

ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΝΕΙ ΚΡΑΤΗΣΗ 

 

Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να κλείνουν ημερομηνία και ώρα για την επίσκεψή τους. 

 

Για κρατήσεις ημερομηνίας επίσκεψης σχολικών μονάδων στα προγράμματα της 

έκθεσης Φυσικής Ιστορίας επικοινωνείτε με την κ. Ειρήνη Χρόνη (τηλ. 210 8015870, 

εσωτ.670) , Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 8.00 – 15.00. 

Εναλλακτικά μπορείτε να στείλετε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείο στο 

callcenter2@gnhm.gr  

 

Για κρατήσεις ημερομηνίας επίσκεψης σχολικών μονάδων στα προγράμματα των 

εκθέσεων “Κλιματική Αλλαγή και Εμείς” , “Σεισμός στο Μουσείο”, καθώς και στα 

επιχορηγούμενα προγράμματα “Έξυπνες Πόλεις και Βιωσιμότητα” , επικοινωνείτε με 

την κ. Δώρα Καμινάρη, τηλ. 210 8015870 (εσωτ. 550), καθημερινά 8.00 – 15.00.  

Εναλλακτικά μπορείτε να στείλετε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείο στο callcenter@gnhm.gr  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ / ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ / ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 

Ελεύθερη περιήγηση στην έκθεση: εισιτήριο 4€, 

Εκπαιδευτική ξενάγηση: εισιτήριο 5€, διάρκεια 60’ 

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα: εισιτήριο 6€, διάρκεια 75΄ 

 

…………………………………………………………………………. 

 

Kέντρο ΓΑΙΑ 

Έκθεση «Κλιματική Αλλαγή και εμείς» 

Εκπαιδευτική ξενάγηση: εισιτήριο 6€, διάρκεια 70΄ 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα: εισιτήριο 6€, διάρκεια 70΄ 

 

Έκθεση «Σεισμός στο Μουσείο» 

Εκπαιδευτική ξενάγηση: εισιτήριο 6€ , διάρκεια 60΄ 

Εκπαιδευτικά προγράμματα: εισιτήριο 6€ , διάρκεια 60΄ 
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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετική: 

 

 με τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας, μπορείτε να 

τηλεφωνείτε στην Υπεύθυνη Εκπαιδευτικού Τμήματος του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας, 

κα Λίλυ Ιακωβίδου – Αλευρά, στο 210-8015870 /εσωτ. 527,  

Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00-16:30,  

ή στο  e-mail: lalev@gnhm.gr,  Fax: 210-8012001 

 

 

 με τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα του Κέντρου ΓΑΙΑ, μπορείτε να επικοινωνείτε με την 

Υπεύθυνη Εκπαιδευτικού Τμήματος του Κέντρου ΓΑΙΑ,  

κα Ναυσικά Παπαβλασοπούλου, στο 210-8015870/εσωτ. 528,  

Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00-15.00, 

ή στο e-mail: npap@gnhm.gr 


